[image: Obsah obrázku text, snímek obrazovky, řada/pruh, diagram

Obsah vygenerovaný umělou inteligencí může být nesprávný.]














[image: Obsah obrázku text, snímek obrazovky, řada/pruh, diagram

Obsah vygenerovaný umělou inteligencí může být nesprávný.]









[image: Obsah obrázku text, snímek obrazovky, řada/pruh, diagram

Obsah vygenerovaný umělou inteligencí může být nesprávný.][image: Obsah obrázku text, snímek obrazovky, diagram, řada/pruh

Obsah vygenerovaný umělou inteligencí může být nesprávný.]	
image1.png
Do pravoihlé soustavy soufadhic zakreslcte body:
A[L31B{2.4],C[5,61.D[-8,7], E[0.4] F[3, 4 G[6,5 L H[8,-1]
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Do pravoihlé soustavy soutadni zakreslct pitidhelnik ABCDE 3 vybarvee .
ALS.41.B{2,3],€(5.7),D[ 0.6 E[4.4]
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Vyzmatte body:
A[-2,1],B[4,1],C[2,3],D[{4,3].E[2,5],F[4,5],G[1,7].H[-2,5],1[0,5],J[-2,3 ] K[ 0,3 ].
Narysujte uzavFenou lomenou &iru AB...LJK. Vznikly obrazec je radostnym symbolem jednoho mésice v roce.
Kterého?
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